
RETROSPEKTIVA

   Kraj godine je pravo vrijeme za svođe-
nje računa, sumiranje rezultata, za ocje-
nu principijelnosti, dosljednosti i do-
stojnosti svakoga od nas ponaosob i svih 
zajedno.
  Udruženje priređivača igara na sreću 
(NVO UPIS), koje okuplja 15-ak naje-
minentnijih priređivača igara na sreću i 
veliki broj uglednih privrednih subjekata 
i fizičkih lica iz različitih oblasti, pono-
sno na svoju ulogu, dosljednost i upor-
nost, čista obraza stupa u 2014. godinu 
nastavljajući svoju misiju prezentovanja 
javnosti matrice medijskog stvaranja la-
žnih događaja, lažnih činjenica i lažne 
materijalne istine, medijsko-enveovke 
diktature, njenih neuspješno skrivenih 
koruptivnih, licemjernih, demagoških, 
mešetarskih i pokvarenih ciljeva, ambi-
cija i interesa, zarad kojih potiru sve vri-
jednosti pravne države, vladavinu prava, 
napadaju i preotimaju državne ingeren-
cije, optužuju, sude i presuđuju bez ika-
kvog suda i suđenja, instrumentalizuju 
ljude, klevetnički, lažno i manipulatorski 
kreiraju afere, napadaju i pokušavaju da 
zatru svakog ko im se ispriječi ili nađe na 
putu guranja sopstvene države u ponor iz 
kojeg povratka nema.
  Imenom i prezimenom definišući i jav-
nosti prezentujući aktere događaja, kre-
atore laži i obmana, medijske, civilne, 

činovničke i namješteničke gaulajtere i 
njihovu spregu i stegu, lažne prijavljivače 
i fiktivne borce za javni interes, počinioce 
flagrantnih krivičnih djela, UPIS i njego-
ve članice, privredna društva, osnivači i 
vlasnici, čak i članovi njihovih porodica 
bili su izloženi pravnom i medijskom na-
silju bez granica!
 Sprezi i stezi medijsko-enveovskog 
monstruma i posrnulih činovnika i na-
mještenika državnih institucija, vjetar 
u jedra davalo je ćutanje, nepostupanje, 
nečinjenje i nesankcionisanje od strane 
nadležnih institucija, koje su na taj način 
sopstvenu državu izložili plaćanju ceha, 
a sebe doveli u rang za glavu odgovorni-
jih od samih počinilaca krivičnih djela. 
Izostajanjem zakonitog postupanja insti-
tucija sve tri grane vlasti (zakonodavne, 
izvršne i sudske), naročito organa krivič-
nog gonjenja i otkrivanja, pristajanjem 
na opstrukcije, izuzeća i  odugovlačenja, 
dopuštanjem najtežih oblika diskrimina-
cije i diskreditacije – narušen je osnovni 
postulat da smo svi jednaki pred zako-
nom i isplivali su privilegovani pojedin-
ci i grupe kojima zakon ništa ne može, a 
mogao bi, da državne institucije rade svoj 
posao.
  Zato je glavna novogodišnja želja UPIS-a 
odglavljivanje zaglavljenih insititucija 
sistema i učiniće sve da ostane dostojan, 



dosljedan, uporan i istrajan u toj svojoj 
misiji, jer se jedino na taj način mogu 
izvući prljavi prsti medijsko-civilno-či-
novničko-namješteničkog zla iz naro-
dnih džepova i njihovih laži iz svijesti 
narodne. 
   Zato UPIS želi državi Crnoj Gori 
da u Novoj godini povrati državni 
sistem u vlast njenih demokratski 
izabranih predstavnika, da omogući 
dosljednu primjenu osnovnog 
pravnog postulata – da smo svi 
jednaki pred zakonom i da povrati 

sve opljačkane, napadnute i otete 
državne ingerencije. 
  Novogodišnju jelku sopstvene savjesti 
UPIS je okitio materijalnom istinom, 
činjenicama i dokazima.
  Uz obećanje da neće stati u svojoj 
misiji, da neće prestati da predočava, 
proziva i poziva uspavane, usporene i 
zaglavljene, UPIS svim državnim in-
stitucijama, civilnom sektoru, medi-
jima i građanima Crne Gore čestita 
Novu 2014. godinu, uz staru želju da se 
ONI više nikome nikada ne dese.
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